الاسم \                                             الفصل

السؤال الاول اوجد ناتج                 
           56            98       .....              78         ....  7
       + 21          - 53     -2 3           -  63       + 5 ....
                                  5  4                                  7 9
...................................................................................
السؤال الثانىأكمل
     3آحاد و 4عشرات= ......           5أحادو 3آحاد=........
    60 + 5 =                              2عشرات و 4 عشرات=....
   95 ‹  90 +.........

   21+65 ›.......+64

  العدد التالى 28 =........

السؤال الثالث  رتب تصاعديا 

              (45—21—32—28—17)
            الترتيب(.........--.......--.........--.......--.........) 

        السؤال الرابع ضع علامة› او ‹ او=

8 + 50  ........ 85

3عشرات +50............ 20

5 عشرات و 4آحاد.........45

_________________________________________

  أكمل بنفس التسلسل 

21 ___  31 ___.......... ___.........._____............

8 9___8  7 _____...........____................

90___.........___70___60____.........____......
اشترت حمديه قلم ثمنة 25 قرش,وكراسة ثمنها 34قرش 
احسب ما دفعته حمديه =
السؤال الاول اوجد ناتج
        56            98       47           87          24

     +32          - 54     +12         - 50        +35

............       ..........    ........       .........      ..........
السؤال الثانىأكمل

              59=9+ +20
          65=.........عشرات+ 5

          العدد التالى 87=......

          70+ 4 آحاد=.........

         أكبر عدد مكون من رقمين مختلفين هو...........

السؤال الثالث  رتب تصاعديا 

                     (  25___12___74____47___35)
                    الترتيب 

                         رتب تنازليا 
                  (26___62___54___45__27)

                  الترتيب

السؤال الرابع ضع علامة› او ‹ او=

        7 عشرات +8  .......... 79
         60  -  3 عشرات.......8 آحاد

         50+4 آحاد........... 45

          21+45.........45 – 21
        6آحاد و 3 عشرات.......... 36

الاسم \                                             الفصل
السؤال الاول أوجد ناتج

       2 3           8 9             1 6                     7 6             

    +4 5         - 6 4         +  0 2                 -  3 2

.........          ........         ......                   ........

السؤال الثانى أكمل

    65= .......+20 +........

   98=.......عشرات +.......آحاد

  العدد التالى للعدد 45...........

 أصغر عدد مكون من رقمين...........

2 3+7 6> ........+7 5
السؤال الثالث ضع > أو< أو =

  0 7 +  5 ........5 آحاد و 7 عشرات

 6  4       .........2  3 +4  2

9 عشرات .........9 آحاد

   رتب تصاعديا

         ( 45  _   54 __12 _  21_  55 )

الترتيب (......._........_ ........_........_.........)

السؤال الرابع  أكمل بنفس التسلسل  

  6  _ 10  _ ......._........_..........

9 8 _ 9  7 _......._......._.........

مع إيمان 3 6 جنيه و مع مريم 5  2 جنيه أوجد 

  مجموع ما معهما=               +                      =

 الفرق بين ما معهما=              -                      =
الاسم \                                             الفصل
السؤال الاول أوجد ناتج

   4 7          9 8                ... 2          ......       2 1

+1 2        - 2 5              +4 ...        -4 3     + 5 6

........       ........              ..7..5....       1 3        .....      

السؤال الثانى أكمل

     6 أحاد و 3 أحاد = ......, 4 5 +3 4 <......+7 3
     9آحاد  و 8 آحاد=........=......آحاد و ......عشرات

    9......=.......احاد , 7 عشرات

    ...... 8=7 +....... ,      0 7 + 6 =........    
         3 + 0 5 =.......,  5 عشرات و 3 عشرات =.......
السؤال الثالث ضع > او < او =

  3 2........ 2 عشرات و 3 جنيهات

0 9 + 6 ......6 9 

5 6 + 3 2........5 6 – 3 2
السؤال الرابع اكمل بنفس التسلسل
 2 1 –4 1--.....--.......--.......

0 9--.....—0 7—0 6........-- .......

  مع نهاد 99 قرش صرفت منها 3 6 قرش احسب الباقى مع نهاد 

الباقى = 

 اكتب اسم المجسم

  

   

